



Очередное заседание клуба «БиблиоФил», состоявшееся 11 октября 2013 г., было посвящено творчеству молодых писателей. Состоялась премьера книги американского писателя Дж. С. Фоера «Полная иллюминация».

В 2002 году в США он стал литературной сенсацией, и до его экранизации в 2005 году было продано 1500000 экземпляров романа. Произведение посвящено холокосту и написано чрезвычайно интересным языком. Можно сказать, главный персонаж романа – Память.

Другой роман Фоера – «Жутко громко&запредельно близко» – тоже имеет яркую социальную окраску и посвящен событиям 11 сентября в Америке.

Ранее был задан к прочтению роман молодого русского писателя М. Елизарова «Библиотекарь». Он получил премию «Русский Букер» в 2008 году. Это фантастическая притча, «сказка» о потерянном времени, ложной ностальгии и варварском настоящем. В этой умело придуманной реальности, как в зеркале, узнают себя и свою историю многие читатели, чье детство началось раньше перестройки.

По окончании встречи участники клуба с удовольствием играли в литературные игры и выбрали тему следующего заседания.